

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

5238 *Corrección de erratas de la Ley 9/2014, de 9 de mayo, General de Telecomunicaciones.*

Advertida errata en la Ley 9/2014, de 9 de mayo, General de Telecomunicaciones, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 10 de mayo de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 35824, en el sumario, donde dice: «Ley 9/2014, de 9 de mayo, de Telecomunicaciones.», debe decir: «Ley 9/2014, de 9 de mayo, General de Telecomunicaciones.».